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Academy NH Ostrava vítězí na turnaji U17
Systémem start-cíl pojala Ostrava své působení na
devátém turnaji kategorie U17, který se odehrál ve
slovenské Sereďi. Ostatní týmy předvádějí nevyrovnané
výkony po celý turnaj a navzájem se porážejí, což míchá
celkovým pořadím jak osudím loterie Mates.

V prvním utkání poráží domácí Sereď německý tým kouzelníků z města Crailsheim. Druhé utkání nabídlo
české derby a řekněme si velmi bláznivé, v hlavních rolích tým BCM Olomouc a tým Basketpoint Frýdek-
Místek. První čtvrtina moc basketbalové radosti nepřinesla, padlo zde dohromady pouhých patnáct bodů. Ve
druhé čtvrtině převzala otěže Olomouc a zdálo se, že si vybudouváním dvouciferného náskoku dostává utkání
pod kontrolu. Opak byl však pravdou, zřejmě poločasová promluva v šatně více zapůsobila na hráče
Basketpointu a ti na konci třetí čtvrtiny získávají dvoubodové vedení. Poslední čtvrtina byla přetahovaná o
každý volný balón a nakonec řekněme štastnějším týmem, byl tým z Frýdku-Místku. V posledním utkání
prvního kola nabídl polský tým Korona 1919 Krakow tvrdý souboj s týmem  Academy NH Ostrava. Co k nemů
říct - testosteronu plná hala, ohromně těžké fyzické souboje, nakonec však své zkušenosti z takových soubojů
lépe ustál český tým a získává vítězství rozdílem třinácti bodů.

Sobota nabídla dva souboje, které se vyvíjí jinak, než napovídají papírové předpoklady. Nejprve tým HAKRO
Merlins Crailsheim nachytal na švestkách Basketpoint Frýdek-Místek. Posléze Olomouc překvapila Krakow
svou aktivní hrou v druhém poločasu a získává zaslouženou výhru. 

V neděli nejprve Krakow potvrzuje zisk bronzových medailí nad týmem HAKRO Merlins Crailsheim. I když díky
polevení v poslední čtvrtině se musel o své postavení ještě strachovat. Druhý zápas nabídl přímí souboj o
první místo v turnaji mezi Ostravou a Olomoucí, řekněme že Olomoucké tvarůžky zřejmě chlapům z Ostravy
chutnají, jelikož Ostrava se hned od začátku řádně do Olomouce zakousla a nenechala nikoho na pochybách,
že si jde tvrdě za svým a směřuje ke zisku zlatých medailí. V posledním utkání turnaje si Basketpoint lehce
poradil s domácí Sereďí a jen jeden koš chyběl k získání magické stobodové hranice. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.       Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.       BCM Olomouc (Česká republika)

3.       Korona 1919 Krakow (Polsko)

4.       Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

5.       BK Lokomotíva Sereď (Slovensko)

6.       HAKRO Merlins Crailsheim (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

 Daniel Kormanik (Academy NH Ostrava)
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All-star team:

  Robin Šporik (BCM Olomouc)

  Patryk Ebo (Korona 1919 Krakow)

  Filip Čejka (Basketpoint Frýdek-Místek)

  Patrik Hrdlovič (BK Lokomotíva Sereď )

  David Lillienthal (HAKRO Merlins Crailsheim)

 

Nejlepší střelec turnaje:

  Patrik Hrdlovič (BK Lokomotíva Sereď ) -  92 bodů (18,4 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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